

经济与管理学院分团委、学生工作

简 报

第 96 期

经管学院分团委、学工办

2022 年 7 月 24 日

“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”暑期社会实践活动

经济与管理学院红色实践调研团走进莎车县喀拉苏乡库勒阿格孜村开展 2022 年“中国民生关切点入户调查”

2022 年 7 月 23 日晚,学院红色暑期实践调研团——2022 年“中国民生关切点入户调查”莎车墨玉组团队全体成员在首站莎车县集合完毕。莎车墨玉组团队 2 名老师和 6 名本硕研究生组成。当晚团队负责老师——库尔班江老师即召集大家召开团队小组会议,向大家介绍此次暑期社会实践调查项目目的,内容及意义。为方便调查,库尔班江老师同徐俊老师一起对成员进行分组,根据实际情况合理分配,分成了 5 组,随后进行了填写问卷、入户注意事项等交流讨论,最后进行入户前抽样,并为每组分配六户调查任务。



图 1 调查团队成员抵达莎车县



图 2 在喀拉苏乡库勒阿格孜村委会召开会议

2022年7月24日早晨，2022年中国民生关切点入户调查莎车县调查正式开始。调查团在莎车县委领导以及统计局领导的陪同下，来到喀拉苏乡库勒阿格孜村委会。在正式开始入户调查前，在村委会党支部书记，镇长，以及县委领导，统计局领导等的配合下，召开了短会，库尔班江老师向大家简短介绍此行目的，随后徐俊老师向大家介绍此次调查项目意义，接着村委会相关领导向大家介绍库勒阿格孜村具体情况，并为各小组分配入户引导员。在村委会合影完毕后，项目入户调查正式开始。

在引导员的带领下，调查组师生走进第一户，村民们非



图 3 喀拉苏乡库勒阿格孜村委会门前合影

常的热情，调查组向他们介绍完此行目的、项目背景，项目意义后，村民非常配合，师生调查员立即进入工作状态，用村民们听得懂的方式及语言向他们提出问卷相关问题，填写问卷同步进行。一开始，由于是第一份问卷，大家都格外认真谨慎，所以在进度上有些慢，但慢慢的开始进入状态，各组逐渐找到各自的节奏，随着填写电子版问卷同学问题提出以及答案填入，填写纸质版同学也跟随填写电子版问卷同学节奏将答案填写进纸质版问卷相应位置，这样便提高了效率。



经过上午的各组经验总结与交流后，各小组解决了本组存在的填写一份问卷耗时较长等问题，5个小组的整体效率都有所提高，其中两组在18:00时率先完成本组入户调查任务，其他小组同样也没有落后，也都在20:30前完成了调查任务。



结束了一天的入户调查后，团队负责老师——库尔班江老师召集成员召开小组总结会，各位团队成员提出实际入户时所遇到的问题，分享第一天项目调查的心得，最后库尔班江老师向大家说明第二天的工作目标以及工作任务分配。第一天的莎车县中国民生调查圆满结束。

新疆大学经管学院编发

2022年7月24日

信息员、编辑：库尔班江

审核：苗健